ATRATIVOS TURÍSTICOS – LINDOIA
· Mirante do Cristo Redentor: Um dos pontos mais altos do município contemplando a vista da Serra da Mantiqueira, a imagem de braços abertos abençoa Lindoia oferecendo a visão de toda cidade.
· Mirante da Rota Turística ‘Morro do Mosquito’: Sendo o ponto mais alto de Lindoia com 1.400 metros tem a visão de toda a região que está cercada pela natureza. Local imperdível para registrar a beleza do interior.
· Mirante da Rota Turística ‘Morro do Barnabé’: Com 1.200 metros de altitude é possível ver toda a região, excelente para contemplar a beleza do pôr-do-sol. Parte da Rota Turística ‘Caminho pro Interior’.
· Rota Turística ‘Caminho pro Interior’: O marco do Caminho pro Interior - Km 64 - está localizado na Igreja Nossa Senhora das Brotas, com um percurso de aproximadamente 18 km até a próxima cidade. É possível deslumbrar a natureza através de estradas rurais de terra e urbanas, proporcionando uma experiência transformadora única, seja de maneira individual, em família ou em grupo.
· Igreja Matriz de Nossa Senhora das Brotas e Praça Humberto Amaral: Paróquia que deu início ao povoado construída no local mais alto da cidade a época e mesmo que ao longo dos anos sofrendo diversas reformas, se mantém no mesmo local até hoje. A Praça foi construída no aniversário de 50º anos da Paróquia como forma de homenagear, na praça se localiza também a sorveteria mais antiga da cidade com mais de 70 anos de tradição. 
· Complexo do Grande Lago: Com uma área de 260 mil metros² é alimentado pelas nascentes que afloram das montanhas. Utilizado para pesca, esportes náuticos, caminhada e corrida nas áreas circundantes; ótimo local para apreciar ao final da tarde.
· Vertedouro do Grande Lago: Abrange toda a área do Grande Lago, é um complexo turístico que possui quiosques, vestiários, quadra de areia, pista de skate, quadra de tênis e parquinho infantil. Excelente para passar um final de semana em família ou grupo.
[bookmark: _GoBack]
· Praça das Águas: Praça construída em módulos com chafariz de água dançante e colorida; logo em frente é possível visualizar diversos quiosques e também meios de alimentação que oferecem desde tapioca de diversos sabores, pastéis, pizzas e lanches até a comida japonesa e sorvetes. Toda sexta-feira acontece a Feira do Produtor Rural, em frente à Praça das Águas.
· Monumento da Garrafa: Símbolo representativo da maior riqueza do município: Água Mineral. Carinhosamente chamada "Garrafona de Água Mineral", sendo um dos principais pontos que atraí diversos turistas.
· Casa da Memória Dr. Armindo Beghini: Antiga cadeia pública que em 1997 se torna Casa da Memória e tem em seu acervo parte da história do município com utensílios, imagens e arquivos; o nome é uma homenagem ao primeiro delegado diplomado do município.
· Recinto de Exposições e Lazer Antônio Toledo: Com 2.500 metros² e capacidade para aproximadamente 2.000 pessoas; possuí camarins e estacionamento, quadra poliesportiva, campo Society e vestiários. Sua área interna é utilizada para diversos tipos de eventos, já a área externa é utilizada para festas de peão, festas tradicionais, entre outros.
· Praça Maurício Tortelli: A Praça Maurício Tortelli é palco de diversos eventos culturais, se tornando um ponto marcante da cidade não só pelos eventos, mas também pelos dois grafites que chamam a atenção por quem passa pela ponte, sendo a homenagem para a índia Lindoya, rodeada pela água e natureza e outro representando a 1° viagem do homem à Lua que carrega em suas mãos uma garrafa da água, onde a água do nosso município foi a escolhida entre milhares para a tão importante viagem.
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